
 เซต 1 

สมาคม (พ.ย. 58) 
1. ให้ 𝒰 เป็นเอกภพสมัพทัธ์ และส าหรับ 𝑋, 𝑌 ∈ 𝒰 นิยาม 𝑋 ∆ 𝑌 = (𝑋 − 𝑌) ∪ (𝑌 − 𝑋) 

 ก าหนดให้  𝐴, 𝐵, 𝐶 ∈ 𝒰  ข้อใดตอ่ไปนีไ้มถ่กูต้อง 
 ก. 𝐴 ∆ 𝐵  =  𝐵 ∆ 𝐴 ข. 𝐴 ∆ (𝐵 ∆ 𝐶)  =  (𝐴 ∆ 𝐵) ∆ 𝐶 

 ค. (𝐴 ∆ 𝐵) ∪ 𝐶  =  (𝐴 ∪ 𝐶) ∆ (𝐵 ∪ 𝐶) ง. (𝐴 ∆ 𝐵) ∩ 𝐶  =  (𝐴 ∩ 𝐶) ∆ (𝐵 ∩ 𝐶) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาคม (พ.ย. 57) 
1. ถ้า 𝐴, 𝐵 และ 𝐶 เป็นสบัเซตใดๆของเอกภพสมัพทัธ์ 𝒰  แล้ว  [(𝐴 − 𝐵) − 𝐶] ∪ (𝐴 ∩ 𝐶)  ตรงกบัข้อใด 
 ก. (𝐴 − 𝐶) − 𝐵 ข. 𝐴 − (𝐶 − 𝐵) ค. 𝐴 − (𝐵 − 𝐶) ง. 𝐴 − (𝐵 ∩ 𝐶) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาคม (พ.ย. 56) 

1. ก าหนดให้  𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ ∶ 3𝑥5 − 2𝑥4 − 7𝑥3 + 𝑥 = 10} ,  𝐵 = {2}  และ  𝐶 = {
2

3
} 

 จงพิจารณาข้อความตอ่ไปนี ้
 (1) 𝐴 ∪ 𝐵 ∉ 𝒫(𝐴) (2) {𝐴, 𝐴 − 𝐶} ∈ 𝒫(𝒫(𝐴)) 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 ก. ข้อความ (1) และ (2) เป็นจริง ข. ข้อความ (1) เป็นจริง ข้อความ (2) เป็นเท็จ 

 ค. ข้อความ (1) เป็นเท็จ ข้อความ (2) เป็นจริง ง. ข้อความ (1) และ (2) เป็นเท็จ 
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7. ก าหนดให้ 𝒰 เป็นเอกภพสมัพทัธ์ และ 𝐴, 𝐵 และ 𝐶 เป็นสบัเซตของ 𝒰  ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 ก. 𝐴 − (𝐴 − 𝐵) = 𝐵 ข. 𝐴 − (𝐵 − 𝐴) = 𝐴 − 𝐵 

 ค. 𝐴 ∩ (𝐵 − 𝐶) = (𝐴 ∩ 𝐵) − (𝐴 ∩ 𝐶) ง. 𝐴 ∪ (𝐵 − 𝐶) = (𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 ∪ 𝐶) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สมาคม (พ.ย. 54) 
2. ให้ 𝒰 เป็นเอกภพสมัพทัธ์ และ 𝐴, 𝐵, 𝐶 เป็นสบัเซตใดๆของ 𝒰 ซึง่ 𝐴 ∩ 𝐵 ⊂ 𝐶  และ  𝐴 ∩ 𝐶 ⊂ 𝐵 

 ข้อใดตอ่ไปนีถ้กูต้อง 
 ก. 𝐵 ∩ 𝐶 ⊂ 𝐴 ข. 𝐴 − 𝐵 = 𝐴 − 𝐶 

 ค. 𝐵 ∪ 𝐶 ⊂ 𝐴′ ง. 𝐵 − 𝐶 = 𝐵 − 𝐴 
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